
2023年学校三年的总结 我的学校三年
级(汇总5篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。我们应该重视方案
的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地
应对未来的挑战和机遇。下面是小编为大家收集的方案策划
书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园团支部学雷锋方案篇一

学雷锋 好娃娃

指导思想：为进一步学习和弘扬雷锋精神，从小培养幼儿关
爱他人、服务社会的优良品质，加强我园的精神文明建设，
为此，我园以素质拓展为导向，结合幼儿年龄特点，开
展“学雷锋好娃娃”主题月活动。

1、知道每年的 三月五日是学习雷锋纪念日，并简单了解雷
锋的光荣事迹。

2、有关爱他人、帮助他人的意识，体验其乐趣，逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念，知道好事是从身边的小事做起。

1、注重家园配合，使家长也参与到此次活动中来。请家长与
孩子一起收集相关的文字、图片、影象、音像资料，为孩子
介绍雷锋的事迹，和孩子一起观看雷锋的图片资料，与孩子
一起高唱《学习雷锋好榜样》的歌曲，为左邻右舍做好事，
并提供照片。(如：帮爷爷取报纸、扶奶奶上楼……)

2、爱心小天使：园内设置爱心捐款箱，请小朋友捐出压岁钱，
“六一”节为贫困学生购买书籍和学习用品。



4、学唱红歌《学习雷锋好榜样》。

学雷锋做好娃娃“三个一”活动!

3月5日

各班活动室、专用教室、幼儿园户外操场、小公园等。

1.教师讲述雷锋的故事。

2.小、大班幼儿进行学雷锋大带小活动，中班幼儿学雷锋做
好事，共同关注幼儿园的整洁。

3.画一张学雷锋做好事的图画

1.知道三月五日是学雷锋日。

2.通过做力所能及的事情，体验做好事帮助别人的快乐。

3. 画一张学雷锋做好事的图画，帮助幼儿积累整理做好事的
经验和表现助人为乐的心情。

保证活动场地的安全、有关雷锋的故事。

1.倾听有关雷锋的故事。

引导幼儿知道3月5日是学雷锋日，让幼儿初步了解雷锋的主
要事迹，激发幼儿学雷锋、帮助他人的兴趣。

2.学雷锋，做好事。

(1)小、大班幼儿进行大带小活动，大班幼儿帮助小班幼儿穿
衣、整理，带小班幼儿在园内散步，共同关注园内环境，带
领幼儿共同捡树叶、垃圾，清洁校园。



(2)鼓励中班幼儿自己整理区域玩具、整理专用教室、体育器
材室中的玩具等，培养幼儿自主劳动的意识。

3.画一张学雷锋做好事的图画。

(1)讨论：我们学雷锋做好娃娃做了哪些事呢?如关爱他人、
助人为乐!帮助阿姨打扫教室、把小朋友的玩具整理好、帮弟
弟妹妹穿衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。

(2)请幼儿把自己做的好事用图画出来后想同伴、老师、家长
讲述自己的体会，展示助人为乐的心情。

注：活动过程中，要关注每个幼儿的安全。

4.评选优秀的“小雷锋”，并给予五角星的奖励。

幼儿园团支部学雷锋方案篇二

活动目标：

“随风潜入夜，润物细无声”，雷锋精神如同一缕春风，吹
拂着中华大地。今年是雷锋牺牲50周年，也是毛主席等老一
辈革命家为雷锋题词49周年。在这个特殊的日子里，我园制
订了“学雷锋”主题教育系列活动。

参加对象：幼儿园全体教师

活动时间：xx

活动流程：

活动一：“学雷锋精神，送温暖献爱心”

组织幼儿园里的党、团员教师到金厦社区的孤寡老人家开展



帮抚慰问活动，为老人打扫卫生，陪老人聊天，送上温暖与
爱心。

活动二：“学雷锋精神，树窗口形象”

参加社区学雷锋活动，在社区活动广场向家长宣传科学育儿
的知识和方法，并接受家长的'咨询。

活动三：“学雷锋精神，起榜样带头作用”

中、大班年级组针对幼儿年龄，以年级组为单位，开展形式
多样的幼儿学雷锋活动。

活动一：“快乐听故事――认识雷锋”（大班年级组）

邀请幼儿园中的一名党员爷爷，给孩子们讲雷锋叔叔的故事，
知道雷锋叔叔是一位关心别人、帮助别人、经常为别人做好
事的解放军叔叔。

活动二：“我学雷锋好榜样――学习雷锋”（大班年级组）

走进养老院，为爷爷奶奶们送上水果、贺卡及精彩的节目。
把欢笑、歌声带给爷爷奶奶，送上一份温暖。

活动三：“雷锋叔叔，我爱您”（中班年级组）

学习雷锋叔叔做好事，在幼儿园里，主动捡一捡纸屑，给花
儿浇水……。将雷锋精神渗透在一日生活中，从点滴小事做
起，引导孩子愿意帮助别人，知道关心集体。

幼儿园团支部学雷锋方案篇三

一、活动内容：



学雷锋做好娃娃“三个一”活动！

二、活动时间：

20xx年3月5日

三、活动地点：

各班活动室、专用教室、幼儿园户外操场、小公园等。

四、活动形式：

1、教师讲述雷锋的故事。

2、小、大班幼儿进行学雷锋大带小活动，中班幼儿学雷锋做
好事，共同关注幼儿园的整洁。

3、画一张学雷锋做好事的图画

五、活动目标：

1、知道三月五日是学雷锋日。

2、通过做力所能及的事情，体验做好事帮助别人的快乐。

3、画一张学雷锋做好事的图画，帮助幼儿积累整理做好事的
经验和表现助人为乐的心情。

六、活动准备：

保证活动场地的安全、有关雷锋的故事。

七、具体活动安排：

1、倾听有关雷锋的故事。



引导幼儿知道3月5日是学雷锋日，让幼儿初步了解雷锋的主
要事迹，激发幼儿学雷锋、帮助他人的兴趣。

2、学雷锋，做好事。

（1）小、大班幼儿进行大带小活动，大班幼儿帮助小班幼儿
穿衣、整理，带小班幼儿在园内散步，共同关注园内环境，
带领幼儿共同捡树叶、垃圾，清洁校园。

（2）鼓励中班幼儿自己整理区域玩具、整理专用教室、体育
器材室中的玩具等，培养幼儿自主劳动的意识。

3、画一张学雷锋做好事的图画。

（1）讨论：我们学雷锋做好娃娃做了哪些事呢？如关爱他人、
助人为乐！帮助阿姨打扫教室、把小朋友的玩具整理好、帮
弟弟妹妹穿衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。

（2）请幼儿把自己做的好事用图画出来后想同伴、老师、家
长讲述自己的体会，展示助人为乐的心情。

4、评选优秀的“小雷锋”，并给予五角星的奖励。

幼儿园团支部学雷锋方案篇四

今年我孩子的幼儿园举行了个学雷锋活动。我们全家人都参
与其中，玩得很开心。最主要我家宝宝还从中学到了很多东
西。孩子从小就可以学习雷锋精神，助人为乐，我感到很很
欣慰。虽然时间有点长了，但好东西不怕久，我就拿出来分
享了。

一、活动内容：

学雷锋做好娃娃“三个一”活动!



二、活动时间：

日3月5日

三、活动地点：

各班活动室、专用教室、幼儿园户外操场、小公园等。

四、活动形式：

1.教师讲述雷锋的故事。

2.小、大班幼儿进行学雷锋大带小活动，中班幼儿学雷锋做
好事，共同关注幼儿园的整洁。

3.画一张学雷锋做好事的图画

五、活动目标：

1.知道三月五日是学雷锋日。

2.通过做力所能及的事情，体验做好事帮助别人的快乐。

3.画一张学雷锋做好事的图画，帮助幼儿积累整理做好事的
经验和表现助人为乐的心情。

六、活动准备：

保证活动场地的安全、有关雷锋的故事。

七、具体活动安排：

1.倾听有关雷锋的故事。

引导幼儿知道3月5日是学雷锋日，让幼儿初步了解雷锋的主



要事迹，激发幼儿学雷锋、帮助他人的兴趣。

2.学雷锋，做好事。

(1)小、大班幼儿进行大带小活动，大班幼儿帮助小班幼儿穿
衣、整理，带小班幼儿在园内散步，共同关注园内环境，带
领幼儿共同捡树叶、垃圾，清洁校园。

(2)鼓励中班幼儿自己整理区域玩具、整理专用教室、体育器
材室中的玩具等，培养幼儿自主劳动的意识。

3.画一张学雷锋做好事的图画。

(1)讨论：我们学雷锋做好娃娃做了哪些事呢?如关爱他人、
助人为乐!帮助阿姨打扫教室、把小朋友的玩具整理好、帮弟
弟妹妹穿衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。

(2)请幼儿把自己做的好事用图画出来后想同伴、老师、家长
讲述自己的体会，展示助人为乐的心情。

注：活动过程中，要关注每个幼儿的安全。

4.评选优秀的“小雷锋”，并给予五角星的奖励。

更多热门文章推荐：

1.幼儿园学雷锋活动策划书

2.初中学生学雷锋活动方案

3.学雷锋志愿服务活动策划

4.学雷锋活动策划书

5.幼儿园雷锋日活动策划



6.学雷锋献爱心活动方案

7.社区学雷锋活动方案策划

8.学雷锋志愿者活动方案

9.学习雷锋精神活动策划书

10.学雷锋演讲活动策划书

幼儿园团支部学雷锋方案篇五

本站发布实验幼儿园学雷锋活动月方案，更多实验幼儿园学
雷锋活动月方案相关信息请访问本站策划频道。

我园将三月份定为学雷锋活动月，围绕“向雷锋叔叔学习”
主题开展“六个一”系列活动，具体活动安排如下：

活动一：认识雷锋叔叔

目的：

1.认识雷锋，知道雷锋叔叔是一位关心别人、帮助别人、经
常为别人做好事的解放军叔叔。

2.画出心目中雷锋的形象，激励幼儿以雷锋为榜样，从身边
做起，从小事做起。

形式：以年级组组织幼儿在多媒体观看动画“雷锋叔叔的故
事”，通过视频、画册等形式了解雷锋生前的事迹及雷锋精
神，并用画笔画出心目中雷锋的形象。

3，学唱雷锋歌曲。制作宣传版面。



活动二：我来照顾你

目的：

1.使幼儿从小形成关爱他人、帮助他人的意识。逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念。

2.在活动中体验照顾幼小弟妹后所获得的快乐感及自身能力
得到发展的成功感。

形式：大班幼儿帮助中班，中班幼儿帮助小班穿衣、整理，
带小班幼儿在园内散步，共同关注园内环境，带领幼儿共同
捡树叶、垃圾，清洁校园。做日常力所能及的事。

活动三：社会实践活动“环保小卫士”

带领中大班级幼儿走上街头广场，捡拾垃圾、搀扶老人、给
老人捶捶背等，知道保护环境从我做起，培养幼儿乐于助人、
乐于为环境付出自己的劳动。体验雷锋精神。

活动四：家园合作，雷锋精神代代传，开展“捐书，捐物”
活动，为乡幼儿园的孩子送爱心。

通过家长、教师给幼儿讲故事、说儿歌、歌曲、图片、谈话
等形式让幼儿认识雷锋，更加了解雷锋叔叔的事迹，理解雷
锋叔叔的钉子精神。“向贫困地区儿童捐一本书，捐一件玩
具，让孩子体验帮助别人的快乐。

活动五：“小手牵大手”

幼儿、家长、教师互动，争做现代“活雷锋”。评选出“文
明宝宝”、“文明家长”、“文明教师”。每天做一件好事。

活动六：结合季度“文明之星”评选、表彰“小小活雷锋”。



幼儿园团支部学雷锋方案篇六

学雷锋是中共大力推行的政治教育活动，属于马列主义毛泽
东思想教育。下面是本站小编为您精心整理的幼儿园学雷锋
活动方案范文精选。

我园将三月份定为学雷锋活动月，围绕“向雷锋叔叔学习”
主题开展“六个一”系列活动，具体活动安排如下：

活动一：认识雷锋叔叔

目的：

1.认识雷锋，知道雷锋叔叔是一位关心别人、帮助别人、经
常为别人做好事的解放军叔叔。

2.画出心目中雷锋的形象，激励幼儿以雷锋为榜样，从身边
做起，从小事做起。

形式：以年级组组织幼儿在多媒体观看动画“雷锋叔叔的故
事”，通过视频、画册等形式了解雷锋生前的事迹及雷锋精
神，并用画笔画出心目中雷锋的形象。

3，学唱雷锋歌曲。制作宣传版面。

活动二：我来照顾你目的：

1.使幼儿从小形成关爱他人、帮助他人的意识。逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念。

2.在活动中体验照顾幼小弟妹后所获得的快乐感及自身能力
得到发展的成功感。形式：大班幼儿帮助中班，中班幼儿帮
助小班穿衣、整理，带小班幼儿在园内散步，共同关注园内
环境，带领幼儿共同捡树叶、垃圾，清洁校园。做日常力所



能及的事。

活动三：社会实践活动“环保小卫士”带领中大班级幼儿走
上街头广场，捡拾垃圾、搀扶老人、给老人捶捶背等，知道
保护环境从我做起，培养幼儿乐于助人、乐于为环境付出自
己的劳动。体验雷锋精神。

活动四：家园合作，雷锋精神代代传，开展“捐书，捐物”
活动，为乡幼儿园的孩子送爱心。通过家长、教师给幼儿讲
故事、说儿歌、歌曲、图片、谈话等形式让幼儿认识雷锋，
更加了解雷锋叔叔的事迹，理解雷锋叔叔的钉子精神。“向
贫困地区儿童捐一本书，捐一件玩具，让孩子体验帮助别人
的快乐。

活动五：“小手牵大手”幼儿、家长、教师互动，争做现
代“活雷锋”。评选出“文明宝宝”、“文明家长”、“文
明教师”。每天做一件好事。活动六：结合季度“文明之
星”评选、表彰“小小活雷锋”。

一、活动目的通过参观雷锋纪念馆，向雷锋同志献花等一系
列活动来触动小朋友们的心灵。让小朋友们知道雷锋叔叔是
谁;雷锋叔叔做了一些什么事;我们为什么要向雷锋叔叔学习;
怎样向雷锋叔叔学习那种助人为乐的精神等等教育。

二、活动特点学习、团结、关爱。通过一些有意义的小活动
来塑造小朋友的人生观。

三、活动地点：长沙望城区

五、组织及分工：家长委员会协调：家长委员会全体委员活
动策划：组织策划部(负责活动方案的策划，并协助相关部门
现场布置和组织)后勤保障：后勤交通部(负责交通、餐饮、
食品、奖品、应急药品以及应急事件的处理。)宣传摄像：宣
传部(负责现场横幅制作，全程照相、摄像以及后期宣传稿或



宣传展板)活动主持：文体部，其他部门主要负责人协助。

六、活动行程：1、3月17日：早上8:30集合，统一乘坐大巴
出发(集合地点：北师大株洲附校食堂前的大草坪)，经过约
一个半小时左右到达望城区雷锋纪念馆。纪念馆安排专门人
员接待，组织向雷锋同志献花、在雷锋雕塑像前集体留念照
相、通过动漫形式形象的讲解雷锋的一生及事件、接受爱国
国防教育等等活动。中午集体乘坐大巴车至望城区百果园，
在青山绿水间烧烤、野餐、挖竹笋、掐蕨菜、打糍粑、磨擂
茶。安排小朋友捡垃圾，做好事，以实际行动向雷锋叔叔学
习。大概16:30左右启程回株洲，预计18:00到达早上集合地
点后分散回家;2、3月18日：由各小组组长分别组织小朋友在
株洲市区内开展学雷锋活动。

七、注意事项 (还请各位家长仔细阅读以下注意事项)

1、本活动为非盈利的组织活动，采取自愿原则参加，凡报名
参加者视为有完全民事行为能力人和监护人，参加者须对自
己和自己孩子的安全负责，组织者不承担万一发生意外的责
任，这点请参加者理解。

2、参加的学生一律穿校服。

3、由于中午饭定为踏青野餐和烧烤，无主食供应，

4、各位家长自带面包等干粮;

5、由于人数众多，组织工作比较繁重，为此，组织者会将此
次出游的大人和小朋友分组(8人一组)，每组会安排一个学生
家长负责，负责的内容：集合时、上车时、参观时清点本组
的人员，督促、协助本组人员按时到齐;3月18日株洲市内的
具体学雷锋活动。

6、家委会各部门要通力合作，在确保安全的前提下推进活动



顺利、有序地开展。

7、小组划分(……)

8、医疗救护：念念妈妈。

一、指导思想培养孩子从小乐于助人的优良品德，让幼儿用
自己的实际行动来学习雷锋叔叔，感受劳动的乐趣，感受帮
助别人、为别人服务的快乐，从而进一步发扬中华民族传统
美德、弘扬雷锋精神，让品德教育渗透于幼儿生活的每一天、
每一时、每一个细微之处，引导孩子从小养成良好的社会公
德。

二、活动时间：20xx年3月

三、活动地点：各班教室、多功能教室、幼儿园户外操场等。

五、活动目标：1.知道三月五日是学雷锋日。2.通过做力所
能及的事情，体验做好事帮助别人的快乐。3. 画一张学雷锋
做好事的图画，帮助幼儿积累整理做好事的经验和表现助人
为乐的心情。

六、具体活动安排：1.倾听有关雷锋的故事。引导幼儿知道3
月5日是学雷锋日，让幼儿初步了解雷锋的主要事迹，激发幼
儿学雷锋、帮助他人的兴趣。2.学雷锋，做好事。(1)大中班
幼儿帮助本内班自理能力较差的幼儿穿衣、整理，共同关注
园内环境，共同捡树叶、垃圾，清洁校园。(2)鼓励中班幼儿
自己整理区域玩具、整理专用教室、体育器材室中的玩具等，
培养幼儿自主劳动的意识。3.画一张学雷锋做好事的图
画。(1)讨论：我们学雷锋做好娃娃做了哪些事呢?如关爱他
人、助人为乐!帮助阿姨打扫教室、把小朋友的玩具整理好、
帮弟弟妹妹穿衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。(2)请
幼儿把自己做的好事用图画出来后想同伴、老师、家长讲述
自己的体会，展示助人为乐的心情。



七、活动要求：1、加强组织领导。各班级教师要充分认识深
入开展学雷锋活动的重要意义，把组织开展学习、宣传和实
践雷锋精神摆上重要议事日程，抓紧抓实抓出成效，紧密结
合幼儿生活实际，认真准备，周密安排和精心部署，2、营造
良好氛围。各班要大力宣传雷锋事迹、雷锋精神和社会各界
涌现出的雷锋式模范人物，围绕深入开展学雷锋活动的总体
要求和主要内容，充分利用班级家长园地、幼儿园厨窗等宣
传阵地，不断增强学雷锋活动的影响力，努力营造践行雷锋
精神，争当小雷锋的良好氛围。3、注重工作实效。各班要结
合班级实际和幼儿生活实际，发挥教师和各类资源优势，运
用幼儿喜闻乐见的方式，调动幼儿的积极性、主动性，严防
走过场，搞形式主义。

幼儿园团支部学雷锋方案篇七

1、知道3月5日是学雷锋的日子。

2、了解雷锋，萌生向雷锋学习的情感。

雷锋、雷锋照片、小抹布人手一条。

认识雷锋，了解雷锋是个怎样的人。

萌生学习雷锋的情感，懂得生活中应帮助同伴、不懒惰等。

看看听听

认识雷锋

1、提问：今天3月5日，是学雷锋的日子，有谁听说过雷锋？

想不想知道雷锋是谁呢？还有为什么每年的今天都要学习他
呢？



2、出示照片讲解

了解雷锋

他不怕苦不怕累，帮助了好多人，做了很多了不起的事，那
我们来看看雷锋叔叔到底是个什么样的人。

小朋友听老师讲解边看电影。

学习雷锋

体验劳动

那今天我们也来学雷锋叔叔不怕苦，不怕累，帮助别人。我
们来帮阿姨擦擦栏杆吧。

活动反馈：原来很担心小朋友对黑白电影会没兴趣，但是没
想到却反响很好。“老师，电视机坏了”“黑黑的，”“看
不清楚”小朋友都纷纷“抗议”，我笑了笑说“以前的电影、
电视都是这样的，只有黑色和白色，这种黑白电影爷爷奶奶
都看过的`。”他们一听看得更投入了。“老师，他流血了”，
“倒在地上了”，“因为地主婆抢他的柴，他不给，地主婆
拿刀把他砍伤了”就这样我和小朋友交流着，一个一个的场
景看过去。电影看完后，我问小朋友雷锋叔叔是个什么样的
人，他们都回答雷锋叔叔是个好人，我又问那他做了什么好
事呢，“下大雨了，送奶奶和小弟弟回家”，“帮工人叔叔
盖房子”，原来他们一个一个场景发生的事情都记下来
了。“那我们是不是要学习雷锋叔叔多做好事，帮助别人
呢！”

“为什么别人给他汽水他不喝呢”“为什么别人要送他新袜
子呢”，“他喝白开水不喝汽水”“他的袜子很破都是补丁
所以别人送他新的。”原来连这些细节的部分他们也记下来
了。“那我们要学他不乱花钱，你们经常让爸妈买零食买新



衣服新玩具，这是不对的，旧的东西能用就好了，不要乱花
钱买新的。”

幼儿园团支部学雷锋方案篇八

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，倡
导时代新风正气，怎样策划学雷锋活动呢?下面是有20xx幼儿
园学雷锋活动方案，欢迎参阅。

活动设思：

雷锋，一名普通的解放军战士，他一生短暂，22岁就永远离
开了我们。可是，他的身上有太多的不普通。他对待生活的
朴素精神、对待他人的奉献精神、对待学习的钉子精神是永
不过时的精神财富。一个普通的战士，他的牺牲却得到了一
个光辉题词。

三月，是一个春光明媚、生机勃勃的季节，三月更是一个讲
文明、树新风，让雷锋精神吹遍校园每一个角落的季节。我
们呼唤雷锋，我们呼唤雷锋精神，我们希望雷锋进在身边，
我们希望雷锋精神永驻心间。为了发扬传统弘扬雷锋精神，
我园3月开展“雷锋精神代代传，创建和谐我参与”系列活动，
结合幼儿园各年龄段孩子的年龄特点安排如下：

活动名称：向雷锋学习，城幼更美丽

活动形式：

1、以团员为先锋，参与“校园整洁大行动”，带动其他教职
工和幼儿，共同关注校园整洁行动。

2、各班开展教育系列活动：儿歌、故事、音乐、观看小电影，
参加校园及公园整洁行动等等。



活动过程：

一、组织宣传

1、以海报形式，向教职工、家长、幼儿宣传“雷锋精神代代
传，创建和谐我参与”主题活动的意义和内容，在国旗下组
织讲话、宣传。

2、以团支部为主要牵头，向团员进一步宣传“团员意识”
和“雷锋精神”。

3、以班级为单位，向全园幼儿宣传“雷锋叔叔的精神”。

二、实践行动

1、以团员为先锋，开展“垃圾不落地，城幼更美丽”行动。

2、发动全园幼儿参与“城幼校园整洁大行动”，关注周围的
环境。

3、将爱心献给妈妈——以“三八妇女节”为教育契机，为妈
妈做一个礼品袋、干一件力所能及的事。

4、将爱心献给地球——以“植树节”为教育契机，树立不乱
扔垃圾、爱护身边花草树木等。

5、将爱心献给他人——帮助身边的小伙伴。

6、将爱心献给自己

(1)像雷锋一样珍惜时间

(2)像雷锋一样勤奋学习

(3)像雷锋一样勤俭节约



三、活动反馈

1、向全体师生反馈活动效果。

2、以海报、通讯、网上上传等方式反馈活动效果。

活动名称：垃圾不落地，高幼更美丽

活动内容：校园整洁大行动

活动形式：以团员为先锋，参与“校园整洁大行动”，带动
其他教职工和幼儿，共同关注高幼的校园整洁行动。

活动过程：

一、组织宣传

1、以海报形式，向教职工、家长、幼儿宣传“雷锋精神代代
传，创建和谐我参与”主题活动的意义和内容。

2、以团支部为主要牵头，向团员进一步宣传“团员意识”
和“雷锋精神”。

3、以班级为单位，向全园幼儿宣传“雷锋叔叔的精神”。

二、实践行动

1、以团员为先锋，开展“垃圾不落地，高幼更美丽”行动。

2、发动全园幼儿参与“高幼校园整洁大行动”，关注周围的
环境。

三、活动反馈

1、向全体师生反馈活动效果。



2、以海报、通讯、网上上传等方式反馈活动效果。

“随风潜入夜，润物细无声”，雷锋精神如同一缕春风，吹
拂着中华大地。三月五日，毛主席向全国人民发起向雷锋同
志学习的号召。

在这个特殊的日子里，我们开展了“雷锋叔叔，我爱您”的
主题教育活动。

本次活动也是我园德育教育的一部分，我们根据幼儿年龄特
点开展主题活动，通过“快乐听故事——认识雷锋”、“我
学雷锋好榜样——学习雷锋”、“雷锋叔叔我爱你——我来
照顾你”等形式让幼儿认识雷锋，知道雷锋叔叔是一位关心
别人、帮助别人、经常为别人做好事的解放军叔叔。将雷锋
精神渗透在一日生活中，从点滴小事做起，引导孩子愿意帮
助别人，知道关心集体。

我园制订的“雷锋叔叔，我爱您”主题教育活动有以下三个
活动主线：

活动一：“快乐听故事——认识雷锋”(小班)

老师在网上搜索很多关于雷锋的故事，照片、画册等，然后
给孩子讲雷锋的故事，让孩子们能够认识雷锋、了解雷锋。

活动三：“雷锋叔叔，我爱您”(大班)

《我来照顾你》——大带小活动

1、使幼儿从小形成关爱他人、帮助他人的意识。逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念。

2、在活动中体验照顾幼小弟妹后所获得的快乐感及自身能力
得到发展的成功感。



3、对象：大班全体幼儿帮助小班幼儿做日常力所能及的事。

具体步骤：

(一)准备工作：

1、大班幼儿：了解照顾弟弟、妹妹的方法。

2、小班幼儿：知道要和哥哥姐姐在一起生活、游戏。乐意接
受他们的照顾。

3、教师：发布活动信息(板报)。鼓励幼儿积极参加活动。

(二)活动流程：

1、鼓励幼儿积极参加活动，了解活动的目的及要求。

2、活动具体要求：带弟弟妹妹进行活动，学习照顾他们。

3、和他们一起学习，帮弟弟妹妹整理衣服、入厕、盥洗、给
他们讲故事、做游戏，安慰他们情绪等等。

4、师幼交流一天的感受。对幼儿的表现进行互动评价。

5、活动结束后由教师、幼儿共同评出“优秀小雷锋”。

(三)结束工作：

1、整理资料，面向家长及幼儿进行照片展示。

2、将学雷锋教育继续渗透到一日活动的教育中，在班级中形
成良好的氛围。



幼儿园团支部学雷锋方案篇九

在全国第54个学雷锋纪念日和“三八”妇女节到来之际，为
了活跃教职工业余文化生活，减轻工作压力，激发青春活力，
提高广大教师的身体素质、增进友谊;进一步弘扬“奉献、友
爱、互助、进步”的志愿服务精神，传播志愿服务理念，东
胜区第三幼儿园党支部、工会和团支部共同组织全体教职工
进行迎三八“美丽健康徒步行”活动。

二、活动宗旨：“锻炼身体快乐行走”

三、活动内容：

在徒步中欣赏近郊景色，热爱自然，保护生态环境，提高全
体教职工的凝聚力。

活动时间和地点

时间：20xx年3月5日(星期六)上午9:00

地点：吉劳庆川

活动对象：三幼总分园全体教职工

活动安排：

20xx年3月5日上午8:50时在植物园门口集合，举行授旗仪式
后，沿吉劳庆川进行徒步。

四、注意事项：

1.统一着装(紫色园服)，自己准备口罩、热水;轻便的运动鞋。

2.参加活动的老师们尽量拼车到达集合地点。



3.徒步活动期间，队伍按照路线呈单行靠右行走，随时注意
避让车辆。

幼儿园团支部学雷锋方案篇十

“随风潜入夜，润物细无声”，雷锋精神如同一缕春风，吹
拂着中华大地.三月五日，毛主席向全国人民发起向雷锋同志
学习的号召。

在这个特殊的日子里，我们开展了“雷锋叔叔，我爱您”的
主题教育活动。

2、知道雷锋叔叔是一位关心别人、帮助别人、经常为别人做
好事的解放军叔叔。

3、将雷锋精神渗透在一日生活中，从点滴小事做起，引导孩
子愿意帮助别人，知道关心集体。

20xx年3月4日（星期五）上午9∶00--16：00

华晶实验幼儿园各班、户外场所

钱红衍

大班幼儿

1、雷锋的故事，照片、画册

2、废纸箩筐

3、饭衣若干

活动一：“快乐听故事——认识雷锋”



老师在网上搜索很多关于雷锋的故事，照片、画册等，然后
给孩子讲雷锋的故事，让孩子们能够认识雷锋、了解雷锋。

活动二：“我学雷锋好榜样——学习雷锋”

实施“学雷锋”实践活动。就是要求大班班孩子，自己能做
的事自己做，不给爸妈老师添麻烦。在班里，要与小朋友团
结友爱，使班级像温暖的家，引导孩子愿意帮助别人，知道
关心班集体。学习雷锋叔叔做好事，在幼儿园里，主动捡一
捡纸屑，给花儿浇水……等等。

活动三： “雷锋叔叔，我爱您”

《我来照顾你》------大带小活动

1、使幼儿从小形成关爱他人、帮助他人的意识。逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念。

2、在活动中体验照顾幼小弟妹后所获得的快乐感及自身能力
得到发展的成功感。


